

16:00 快报记者 王凡为你摄影报道

磨盘街上夏利车，一停5年没挪窝



这辆车几经道路修整，车轮已“砌”在路面以下

老小区常常遭遇停车难，可在秦淮区的磨盘街上，一辆车却非常“大牌”，停靠在路边5年，从来没挪过位。昨天有附近居民在西祠论坛上发帖称，尽管这条道路经历过两次出新和雨污分流工程，但是都没有被挪走，继续“占坑”，网友因此封它为史上最

牛停车“占坑”。

这辆被网友曝光的车非常有名，根据网友提供的线索，记者昨天在磨盘街上打听它的具体位置，居民们都知道。随后记者在磨盘街67-71号小区围墙外找到了它。

这是一辆米色的夏利车，车辆外观看上去十分破旧而且伤痕

累累。车子没有车牌，车顶出现明显凹陷，车身漆掉了很多块，锈迹斑斑，还布满星星点点的白色油漆，尾部车灯也断裂。最令人侧目的是，有三个轮胎“陷”进了路面，地下部分大约有三分之一。惟一露在地面上的右后轮胎，下半部也明显瘪气。

一位临街居民说，这辆车停在这里有5年的时间。她最不解的是修道路都挪不走车子。她印象里，道路修过两次，最近一次是去年九十月份的雨污分流工程和小区出新，重新铺了马路。因为这辆车的“占道”在路牙上，记者看到，这一段马路没有新铺路牙。而之所以车子会“陷”进地里，居民们说也是因为这次铺路将路面加厚，车子就被埋下去了一部分。

记者采访时，过往居民都对车辆指指点点。“真犯嫌，也不知道谁家的车子！”一位热心女市民告诉记者，车子刚停放在这里的头一个月还有车牌，后来车牌就没了。附近人都不知道车主是

谁，所以只能任它“占道”。据了解，因为小区没有物业管理停车位，车辆都是自由停放在路边，所以这辆车也引起了车主的不满，认为它占了别人的“坑”。

网民们在网络上看到这辆车也纷纷感叹，有人说“这辆车是准备做文物了”，还有人称这是“抢车位的VIP状态”。

记者随后找到了双塘街道城管科。占科长告诉记者，车辆不归城管部门负责，而且因为车辆找不到主人，他们没法将车作为乱堆乱放的杂物清走。社区称与相关部门联系过，但是没有处理。

记者随后又找到交警三大队，内勤室的一位负责人告诉记者，近期没有接到相关投诉，雨污分流工程期间，也没有接到反映。他表示，民警会马上处理，实地了解情况如果确认是长时间违停的车辆，会立刻将车子清走。之后会根据车辆识别号，进行网上比对，查找车主。如果无人认领，会按照相关步骤进行强制报废。

11:30 快报记者 李绍富 实习生 付瑞利为你报道

不靠谱的妈妈 为找粽叶，把孩子扔路边

昨天上午，一女子在秦淮河边寻找粽叶，竟将两个年幼的孩子丢在附近路边。

上午10点半左右，市民杨先生路过双桥门立交桥靠近秦虹桥附近时，发现路边一个看上去三岁的小女孩双手抓着一辆婴儿车，在哇哇大哭。“婴儿车里的小孩看上去才几个月大，也在哭闹。”杨先生说，路上出现两个小孩，却没见到有大人，他立即报了警。

几分钟后，一辆巡逻车赶到现场。民警询问“妈妈在哪里”，小女孩只是不停抽泣，伸手指指秦淮河，好久也没说出话来。

见小女孩手指秦淮河，现场的民警紧张起来，赶紧沿河去

找。往南面走了约200米后，民警发现一年轻女子正急匆匆从河岸南面走来。民警上前询问得知，她就是孩子的母亲小王，西安人，今年22岁。

小王称，她租住在附近，上午带小孩出来玩时，想到河边看看有粽叶没有。可河边不方便推婴儿车，她就让四岁的女儿在路边推着放有四个月大儿子的婴儿车在路边往南走，而她则在下面河边往南走。为了确定孩子安全，小王一边走，就一边叫女儿的名字。后来没听到女儿回应后，她继续向前走了一段，才折了回来。

了解情况后，民警对小王严肃批评教育后，让她接走了两个孩子。（杨先生线索费60元）

22:00 快报记者 付智勇为你报道

最靠谱的大奖 1619万！南京彩民大乐透

昨晚，体彩超级大乐透再度给江苏彩民带来好运：南京彩民中得当期唯一的追加一等奖，加上派送奖金，总奖金达到1619万元。

5月30日晚，体彩超级大乐透第11062期开奖，当期开奖号码前区为06、10、17、20、21，后区为03、07，江苏彩民延续了亿元大派送开展以来的强劲中奖势头，再度揽得本期唯一的追加一等奖，加上加奖奖金助力，总奖

金达到了1619万元。中奖站点为01065站点，位于南京市玄武区高楼门路53号，此外，当期还中出1注基本投注一等奖，奖金1012万元，为广东省中得。据悉，在大乐透派送亿元大奖的八期当中，江苏彩民已经揽获7注头奖。

治疗病毒感染性疾病 有保障

HPV 湿疣、HSV 疱疹同属一类嗜上皮性的双股DNA肿瘤病毒，种类繁多，并潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内。按传统治疗方法，无法兼顾所有病毒类型，致使病情反复发作，最终导致恶变。

作为资深医疗机构独家引进世界卫生组织前沿技术《免疫递进综合疗法与基因克隆置换技术》。具有不激光、不冷冻、不涂药、疣体自行脱落

◆具有三大特点：1、运用中医针灸疏通人体十二经络，激活自身免疫调节功能，阻断病毒复制，自动追踪清除体内病毒。2、纯中药制剂埋植相关穴位，诱导深藏神经节（骶骨神经节）的病毒。短时间内使你病毒增生物自行脱落，让你

地址：南京察哈尔路10号南师大附属中学对面 网址：www.kkk2222.com 乘车路线：72,31,32,34,16,100,143,168 鼓扬线到三牌楼站下即到

颈椎病 腰间盘突出 不用做手术了

见报三日买3送1,10送4 干净 卫生 抗过敏 24小时显奇效

颈、腰椎病是中老年高发病，患者每天都忍受着常人难以想象的痛苦，腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀疼、握物无力，头晕手麻，走不远路等……

北京协和退休医师云南腾冲教授侯廷翰肩负使命，他坚信“人间有病种，地上就有一种草”的中医理念，走遍千山万水，收集百家配方，终有特效产品【仙草活骨膏】问世，患者只需把本品贴在患处，很多患者24小时就能见效，神经根水肿当晚就能消除，神经受压减轻，数日疼痛缓解，坚持使用，经络逐步打通，肾骨髓分泌充足，突出物失水萎缩，溶解消失，纤维环修复，弹性增强，弯腰翻身，打球跑步，像正常人一样生活。

有位老作家患腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱，术后下肢不能动弹，整日瘫卧在床，床头绑着一根布绳子，每天靠拉绳子翻动身体，用【仙草活骨膏】，三天就能翻身，一周下床行走，一个多月郊外旅游，欣然提笔，称赞【仙草活骨膏】集天地之灵气，集草木之精华，养关节，护颈腰，能轻身，抗衰老。

亲眼目睹淡黄色毒素排除。3、综合高效生物制剂静滴，全面诱导清除体内残留病毒，修复损伤细胞，促使机体产生终生免疫。整个治疗过程更方便，更安全，无痛苦，随治随走。该疗法解决了HPV、HSV治疗后不易复发的难题。

◆特色治疗范围：HPV、HSV；支原体衣原体感染；尿道炎、瘙痒、前列腺炎等泌尿性疾病。

郑重承诺：凡经我院规范治疗后，一段时间内复发者均可免费续治，保底治疗，全天应诊，节假日不休。

HPV、HSV治疗中心
专家热线：**025-83576359**

地址：南京察哈尔路10号南师大附属中学对面 网址：www.kkk2222.com 乘车路线：72,31,32,34,16,100,143,168 鼓扬线到三牌楼站下即到

有个小药水 专克皮肤病



据介绍，这种隐形小药水在全国热销6年，它因对皮肤顽癣效果明显，得到众多患者的口碑宣传！

这种小药水使用方便，每天只需对准患处早晚喷两次，其成分就能透皮吸收，快速止痒，整夜睡得香。不管是湿疹，还是十几年的牛皮癣、神经性皮炎、手足湿疹引发的瘙痒症都能快速改善。

大家都知道，传统治疗皮癣方法，都是从血液排毒入手，经研究证实，此种治疗方法只是辅助治疗手段！早在2004年，日本举行的“第七届国际皮肤病研讨大会”上，与会人士就指出：皮肤病要想更好的得到治疗，还是要从基因入手，剪断病毒复制的病毒基因链，找到治病根源。由日本研制出的一瓶小药水顿时成为全场关注的焦点。

据报道：这种神奇小药水

正是站在“基因技术”原理上研制而成，使各类皮肤顽癣得到治疗。

同年，该小药水被中国香港霍氏集团出资1.2亿美元引进，并命名为【霍氏鲜清】，并荣获中国质量万里行打假保优称号。【霍氏鲜清】是世界上第一个专门针对皮肤顽癣研制的基因产品，任何同类产品都无法复制和超越。

事实证实：【霍氏鲜清】从2004年引进至今，已在我国热销6年，效果决定其生命力，在河北、广州、江苏、福建等各地屡传捷报。

医学报告显示：【霍氏鲜清】适用于头癣、手足癣、体癣、股癣、牛皮癣、皮炎、湿疹、顽固性瘙痒等病症。

皮肤顽癣喷喷就好

感受第一喷（强力止痒）：一股强劲的清凉感直往皮肤里钻，立刻就不痒了。

恢复期（祛屑消斑）：鳞屑脱落，红斑明显缩小、增厚皮肤变薄，色素沉着变淡，丘疹逐渐消退。

愈合期（无痕换肤）：皮痂全部脱落，长出新鲜的皮肤；皮炎湿疹不痒不肿了，一丁点疤痕也没留下。

巩固期（免疫修复）：表面症状消除后，继续使用5至20天，皮肤免疫功能重建，从根本上防止内毒外菌再次攻击，各类顽癣不再犯。

»《妙龄女深夜报警：“教授”要强暴我》后续

12:00

快报记者 陶维洲为你报道

警方给出说法

排除强暴案可能 不便透露当事人身份

昨天快报B8版报道了一起蹊跷的报警事件，一妙龄女郎凌晨1点多报警称自己遭人强暴，而且对方还自称是大学教授。事实究竟如何？昨天江宁警方透露，经过调查已经排除了该女子遭人强奸的可能，但是对于当事双方的身份警方并未公布，称此事仍在进一步调查之中。

前天凌晨1点，江宁区东城福园小区一名20多岁的女子报警，称自己是某音乐会所服务员，当晚在会所与一中年男子相识并被带到该男子家中，结果进门后，中年男子提出让她陪他上床，她拒绝后还欲强暴她，她是好不容易逃出来报警的。据该女子称，中年男子自称是某大学教授。而当民警来到该男子家调查时，中年男子并不开门，和民警僵持近两个小时，之后在其朋友赶来后才跟民警去派出所接受调查。

记者昨天从江宁公安分局东山派出所获悉，经过调查，警方已经排除了中年男子强暴报警女子的可能。据民警介绍，两人是在某KTV中相识的，当晚中年男子便带着该女子回到家中，在屋里谈话时，发生口角，进而有扭打行为。目前，警方仍在对此事进行调查。当记者问及当事双方的身份时，警方表示因为调查尚未结束，还不便透露。